
De Werkkostenregeling (WKR)

Binnen WKR Buiten WKR
Posten die wél ten
laste van de vrije

ruimte komen

Posten die niet ten
laste van de vrije

ruimte komen

Belastbaar loon
voor de

loonheffingen

Geen loon voor de
loonheffingen dat

niet ten laste komt
van de vrije ruimteGerichte vrijstellingen
(intermediare kosten)

(loon van de werknemer)
dat niet ten laste komt 

van de vrije ruimte

Kerstpakketten e.d.

Maaltijden met een 

zakelijk karakter- bij overwerk,

besprekingen etc.

(standaard gewaardeerd

op €3,35 p. maaltijd)

Vakbondcontributie

Bedrijfsfeest buiten de deur

Niet-verhaalde verkeersboete

Gereedschap mede 

voor gebruik thuis

Verstrekkingen aan personeel,

anders dan loon zoals 

waardebonnen 

of cadeau's 

Let op!

Over de kosten die de

vrije ruimte overstijgen

is 80% eindheffing

verschuldigd.

Regulier loon

Auto van de zaak

(bijtelling)

Dienstwoning

Boetes

Het gedeelte waarin de

post meer dan 30% afwijkt

van wat er in de branche

gebruikelijk is, bv. een erg duur

en ongebruikelijk kerstcadeau

Het voorschieten van

kosten van de werkgever

(bv. parkeerkosten)

Verstrekkingen vanwege een

persoonlijke relatie, zoals een

fruitmand bij ziekte, een

rouwkrans bij overlijden of

een cadeau bij een jubileum

tot max.€25 p. cadeau

Producten eigen bedrijf

(nieuw)

Vervoerskosten tot €0.19 p.

zakelijke km

Ov-kosten

Tijdelijke verblijfskosten in

het kader van de

dienstbetrekking

Kosten van de studie

Verhuiskosten in het kader

 van de dienstbetrekking

Maaltijden met een zakelijk

karakter 

Nihilwaarderingen
Thee/koffie

Werkkleding zoals de

overall van een monteur

Werkkleding met bedrijfslogo

van minstens 70 cm2

Overall voor monteur of

werkkleding die op de

werkplek achterblijft

Beschermingsmiddelen (PBM)

voor de persoonlijke

bescherming van werknemers

(bv. gehoor-, gelaats-, en

oogbescherming

Mobiele telefoons (mits

noodzakelijk voor uitoefening

functie)

laptop/tablet (mits

noodzakelijk voor 

uitoefening functie)

VOG


